
Протокол заседания Комиссии по вопросам ЖКХ, благоустройства и 
землепользования Совета депутатов муниципального округа Кунцево 

4 созыва 03 апреля 2018 года. 
  

Место проведения: Помещение Совета депутатов: Рублевское шоссе, 
дом 79.  

 
Время начала заседания:​ 17.30. 
  
Численность членов комиссии ​- 6 депутатов.  
Присутствуют члены комиссии: ​​А.А.Алексеев, Т.В.Крашакова, В.В.      
Тюркин, Д.И. Шендерович  
Отсутствуют члены комиссии:​ ​Глушков А.Ю., Арсентьева Г.В. 
Приглашены и присутствуют: ​депутаты Сокуренко В.А., Барков Е.Н.,        
Абрамов В.И., Анохина Н.Б., заместитель Главы управы Калинина Е.Ю.,         
прочие согласно листу регистрации. 
  
Алексеев А.А.​ Отметил, что в повестке дня два вопроса. 
 
Повестка: 
1. ​О проработке проектов благоустройства территорий из адресного        
перечня благоустройство территорий района Кунцево на 2018 год. 
​2. Проработка возможных путей проведения конкурса на право        
использования бесплатных помещений НКО. 

Предложения по повестке: 
 
Алексеев А.А. Предложил назначить секретарем комиссии на данное        
заседаний Крашакову Т.В. Констатировал, что возражений нет. 
Алексеев А.А. Ввиду отсутствия на текущий момент докладчика по         
первому вопросу, можно рассмотреть сначала второй вопрос. 
Констатировал, что возражений нет. 
 
Вопрос 2. ​Проработка возможных путей проведения конкурса на право         
использования бесплатных помещений НКО. 



 
Калинина Е.Ю. ​Констатировала, что по данному вопросу подписанное        
Решение Совета депутатов от 06.03.2018 не поступило в Управу.         
Попросила Председателя комиссии ознакомить всех присутствующих его       
содержанием. 
Алексеев А.А. Зачитал текст решения Совета депутатов от 06.03.2018 “О          
результатах конкурса на право заключения договоров на реализацию        
социальных программ (проектов) по организации досуговой,      
социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной    
работы с населением по месту жительства в нежилых помещениях” 
Калинина Е.Ю. ​Отметила, что рекомендовать доработать требования к        
компаниям-участникам конкурса необходимо было на этапе подготовки       
технического задания. 
Задала вопрос, что именно необходимо доработать в части требований. 
Представитель АНО “Яркий акцент” Истомина Н. ​Отметила, что их         
компания достаточно подробно расписала план мероприятий в своей        
заявке. 
Калинина Е.Ю. ​Отметила важность определить судьбу помещений и        
плана досуговых мероприятий. 
Руководитель спортивного клуба “Лидер” Бари Игорь Ростиславович       
Рассказал о том, что клуб работает на пределе финансовых возможностей,          
ввиду того, что они обязаны сохранять низкие цены на занятия для детей            
района (2 тыс. руб. в месяц с одного ребенка). Отметил, что суд обяжет             
Управу заключить договор с клубом “Лидер”. Попросил Совет депутатов         
помочь с обращением к городу по вопросу льгот на коммунальные          
платежи. 
Алексеев А.А. ​Отметил, что к помещениям необходимо предъявлять ряд         
требований по списку, чтобы они добросовестно выполняли свои        
обязанности. 
Калинина Е.Ю. Отметила, что для начала необходимо составить список         
поправок в договор, далее направить их на проработку юристам, и затем           
рассмотреть для включения в типовой договор. Это необходимо сделать         
грамотно, чтобы не нарушить права победителей. 



Бари И.В. Отметил, что негативный момент состоит в потере времени:          
пока будут приняты указанные поправки, значительная часть персонала        
НКО может быть потеряна, ввиду простоя. 
Тюркин В.В. ​Отметил, что когда он инспектировал помещений и         
результаты конкурса, он не получил ответов на ряд своих вопросов, в           
частности, сколько детей будут заниматься по каждой программе и         
сколько часов в месяц. 
Бари И.В. Что они прописывали свои заявки с учетом требований города           
Москвы. 
Тюркин В.В. ​Повторил, что не обнаружил информации о возможности         
бесплатного посещения занятий клуба “Лидер”.  
Калинина Е.Ю. ​Отметила, что направления на бесплатные посещения        
занятий в НКО в районе дают комиссии Управы. 
Ввиду того, что рассматриваемые в данном вопросе помещения находятся         
в оперативном управлении Управы, от компаний-победителей конкурса       
поступают вопросы к Управе, будет ли она заключать с ними договоры. 
Спросила, какова будущая судьба победителей данного конкурса. 
Алексеев А.А. ​Отметил, что решение Совета депутатов принято 6 марта          
2018 г., оно не подписано Кудряшовым В.А., почему оно не подписано и            
не опубликовано на данный момент неизвестно доподлинно. Предложил        
Управе обратится в прокуратуру для защиты своих прав. 
Представитель АНО “Яркий акцент” Истомина Н. Л. ​Отметила, что         
если договор не будет заключен в апреле 2018г., то организация будет           
нести неоправданные финансовые потери. Также сообщила, что в ее         
организации много детей посещают бесплатные занятия. 
Тюркин В.В. ​Отметил, что не насчитал 20% бесплатного посещения от          
общего потока жителей, которых обслуживает НКО. 
Калинина Е.Ю. ​Отметила для Тюркина В.В., и для всех присутствующих,          
что информация должна быть запрошена заблаговременно в письменном        
виде о каждой конкретной организации. 
Повторила, что Управа не имеет права не признавать результаты конкурса,          
потому что он состоялся с соблюдением всех требований        
законодательства. Требования и замечания депутатов могут быть учтены в         
договорах, которые будут заключены с победителями конкурса. 



Алексеев А.А. ​Предложил сформулировать критерии оценки работы       
организаций, которые выиграли конкурс, и с которыми предположительно        
Управой будут заключены договоры. 
Калинина Е.Ю. ​Предложила для процесса оценки организациям готовить        
ежемесячные отчеты, это их обязательство можно прописать в        
доп.соглашениях к договорам.  
Анохина Н.Б. Считает, что необходимо заключить договоры с        
победителями конкурса, ввиду того что все организации-победители       
сегодня присутствовали на заседании комиссии и готовы подписать        
доп.соглашения к договору с требованиями к дополнительной отчетности        
организаций.  
Алексеев А.А. ​Отметил, что внести изменение в принятое решение Совета          
депутатов можно только отдельный решением Совета депутатов.  
Попросил Калинину Е.Ю. проработать с юристами, в каком формате         
можно внести изменения в уже принятое решение Совета депутатов, а          
также юридически сформулировать текст доп.соглашения к договору с        
победителями конкурса, которое будет контролировать риски, которые       
отметил Тюркин В.В. 
Подытожил дискуссию и сообщил, что данные вопросы, а вопрос         
проработки последствий непринятия Советом депутатов результатов      
конкурса, будут рассмотрены юристами Управы, которые предоставят       
Совету депутатов свои комментарии. 
Следующее заседание комиссии будет проведено по договоренности,       
после того как Управа пришлет свои комментарии. 
 
Вопрос 1. ​О проработке проектов благоустройства территорий из        
адресного перечня благоустройство территорий района Кунцево на 2018        
год. 
 
Барков Е.Н. ​Отметил, что нет крайних сроков по согласованию адресного          
перечня. 
Шендерович Д.И. ​Предложил отправить на согласование адресный       
перечень, который есть на текущий момент, а также сформировать из          
депутатов и жителей приемочную комиссию для оценки качества        
проведенных работ. 



Барков Е.Н. ​Коротко рассказал о текущем статусе предложений по         
благоустройству. 
Поступили разные предложения от жителей.  
В частности, по ул. Академика Павлова, 12/14, дом, который занимает          
срединное положение между ул. Оршанской, Маршалом Тимошенко и тем         
самым может аккумулировать много жителей, в том числе мам с детьми на            
новой детской площадке. Предложение - сделать большую детскую        
площадку по указанному адресу, из нескольких мафов большой площади         
150-200 кв.м, качелей. Общий бюджет около 14 млн руб. Данная детская           
площадка примет детей из дворов, где детских площадок нет. 
Отметил, что если жители обсудят и согласуют данный проект, то он           
станет коллегиальным. 
Денгили И.В.​Предложила сделать встречу с жителями близлежащих       
домов для обсуждения проекта данной большой площадки, 6 апреля 2018          
г. в 18.30. 
Тюркин В.В. ​Отметил, что Управа не предоставила необходимые        
документы депутатам по каждому адресу из адресного перечня по         
благоустройству. 
А те документы, которые были предоставлены в спешке в течение          
последних двух недель были ненадлежащим образом оформлены и трудно         
читаемы. 
Барков Е.Н. ​Предложил все пожелания и комментарии по адресному         
перечню депутатам прислать до 04.04.2018 г. 
Алексеев А.А​. Констатировал, что возражений нет. 
 
Алексеев А.А​. Предложил закрыть заседание. 
Голосование.​ Единогласно. 
 
 
 
 


